

Č.	Predkladateľ	Názov projektu	Účel projektu	Mesto	Kraj	Anotácia	Podporená suma
1	Futbalový klub Beluša	FK Beluša	podpora a rozvoj športu	Beluša	Trenčiansky	Futbalový klub v Beluši má 150 detí. Projekt chce využiť narastajúci počet detí práve na vzdelanie detí a mládeže v oblasti prevencie užívania drog a podpory zdravého životného štýlu. Pre deti budú pripravené kempy, turnaje a iné aktivity, ktoré by boli zamerané nielen na sebarozvoj, ale aj rešpektovanie a spoluprácu s inými hráčmi.	1 900,00 €
2	HARMÓNIA v srdci Zborova	Revitalizácia verejných priestorov obec Zborov nad Bystricou	ochrana a tvorba životného prostredia	Zborov nad Bystricou	Žilinský	V rámci projektu bude revitalizovaný verejný priestor v obci a to park pred obecným úradom. Nakoľko toto miesto navštevuje denne množstvo občanov nielen obce Zborov nad Bystricou, ale aj okolitých obcí vytvorí sa krajšie miesto pre ich oddych a posedenie počas dňa. Do tohto parku chodievajú často aj klienti Zariadenia pre seniorov Harmónia spolu s ich zamestnancami. V rámci projektu sa zakúpia a osadia nové lavičky, parkové hodiny, nádoby na smeti a nové kvetináče, ktoré skrášlia okolie. Projektom sa zveľadí miesto, ktoré je významné pre celú obec a aj jej návštevníkov, nakoľko sa nachádza v centre mesta, ktoré ju reprezentuje. Podporí sa tak revitalizácia verejných priestorov s významom pre miestu komunitu.	1 800,00 €
3	Mesto Krásno nad Kysucou	Obnova detského ihriska pri mestskom úrade v Krásne nad Kysucou	podpora a rozvoj športu	Krásno nad Kysucou	Žilinský	Ihrisko pri mestskom úrade v Krásne nad Kysucou patrí medzi najfrekventovanejšie v meste. Hracie prvky sa vplyvom počasia ako aj používania postupne opotrebovávajú a prestávajú byť vhodné a bezpečné pre deti. Vykazujú výrazné znaky opotrebenia a nevyhovujú už aktuálnym bezpečnostným štandardom. Zámerom projektu: Obnova detského ihriska pri mestskom úrade v Krásne nad Kysucou je realizácia obnovy poškodených prvkov a osadenie nových vo forme hojdačky, auta a ryby na pružinke či zábradlia na hracie zostavy. Dobrovoľníci vyčistia ihrisko a jeho okolie a dosypú štrk. Cieľom projektu je zlepšiť podmienky na trávenie voľného času detí a rodičov, životného prostredia a zároveň prispieť k tomu, aby sa rodiny s deťmi stretávali na čerstvom vzduchu a vyplnili spoločné chvíle pohybom a rôznymi športovými aktivitami. Výsledky projektu sú určené pre deti od 2 - 13 rokov, ktoré budú využívať nové hracie prvky, ako aj pre ich rodičov, ktorí budú dohliadať na deti na detskom ihrisku.	2 400,00 €
4	Mesto Púchov	Vertikálna Oáza - Zelená stena pre zdravšie mesto Púchov	ochrana a tvorba životného prostredia	Púchov	Trenčiansky	Účelom projektu je premena kovovej billboardovej steny v meste Púchov na vertikálnu zelenú stenu s úpravou príslušného okolia, pričom dôjde k posilneniu mestskej biodiverzity a zlepšeniu kvality života obyvateľov, k prirodzenému oddeleniu detského ihriska od parkoviska veľkoobchodu. Revitalizáciou sa vytvorí malá zelená oáza uprostred betónovej džungle s cieľom zlepšiť kvalitu životného prostredia v centre mesta a jeho sídliska. Plánovanými úpravami a výsadbou vznikne zelená plocha, ktorá bude spĺňať kumulované funkcie odstránenia reklamného smogu v meste s vybudovaním vertikálnej záhrady s vodozadržnou a ochladzovacou funkciou, pričom splní aj účel environmentálnej estetizácie prostredia. Zámerom projektu bude aj prepojenie staršej generácie s mladšou generáciou, projekt bude zrealizovaný v spolupráci s mládežníckymi aj dôchodcovskými organizáciami. Zároveň do projektu sa zapoja aj obyvatelia príslušného bytového domu.	2 000,00 €

5	Mesto Vysoké Tatry	Obnova detského ihriska v materskej škole Dolný Smokovec	podpora a rozvoj športu	Vysoké Tatry	Prešovský	<p>Cieľom projektu je vytvoriť bezpečné a stimulujúce prostredie pre deti, kde sa budú môcť voľne a bezpečne hrať a rozvíjať svoje schopnosti. Herné prvky, ktoré sa v súčasnosti nachádzajú na detskom ihrisku sú už zastaralé, preto by sme chceli finančný dar použiť na nákup novej hernej zostavy, ktorá podporí rozvoj kreativity a sociálnych zručností detí v materskej škole. Nové hracie prvky budú pozostávať z jednej hracej zostavy - domčeka so šmýkačkou a hojdačkami a zároveň ihrisko doplníme o prevažovacia hojdačku pre dve deti.</p> <p>Cieľom je vytvoriť detské ihrisko, ktoré nielenže bude bezpečné a zábavné, ale bude aj stimulovať deti k rozvoju ich fyzických, emocionálnych a sociálnych schopností v pozitívnom a inkluzívnom prostredí materskej školy.</p>	1 800,00 €
6	Obec Bohdanovce	Ovce pre Bohdanovce	ochrana a tvorba životného prostredia	Bohdanovce	Košický	<p>Obec Bohdanovce plánuje využiť nevyužitý obecný pozemok v centre obce a vybudovať výbeh pre ovce a kozy. Ovečky by upútali pozornosť detí zo širokého okolia ale zároveň by prijímali čakanie aj cestujúcim na autobusovej zastávke. Toto miesto by bolo cieľom prechádzky mnohých mamičiek s malými deťmi, ale aj detí zo škôlky. Dospelí by sa mohli inšpirovať a zaobstarat' si živé kosačky na svoje nevyužitú pozemky v obci. Ovce a kozy sú nenáročné na starostlivosť a keďže z nich neplánujeme mať hospodársky úžitok, starostlivosť je o to menšia.</p> <p>Tento priestor má zároveň plniť aj estetickú funkciu, preto celý výbeh musí pekne vyzerať. Pekný drevený plot, kvalitná stajňa a jasle na seno budú pôsobiť esteticky a elegantne aj v strede obce.</p>	2 000,00 €
7	Obec Čičarovce	Nové hracie prvky na detskom ihrisku	podpora a rozvoj športu	Čičarovce	Košický	<p>Cieľom projektu v obci Čičarovce je rozšíriť detské ihrisko o hracie prvky, pre vekovú skupinu 3 - 14 rokov. Obec vybudovala park oddychu a športu, kde sa jej ešte v roku 2022 podarilo za pomoci rôznych dotácií vytvoriť detské ihrisko a vonkajšie fitness so základnými prvkami. Detské ihrisko je situované v parku oddychu a športu, ktoré dáva priestor pre deti na využitie voľného času. Zámerom projektu je zakúpenie detských prvkov, ktoré by boli využité a podporili by pohyb a telesnú kultúru. V rámci tohto projektu bude zabezpečená dvojité a prevažovacia hojdačka.</p>	1 700,00 €
8	Obec Dolný Bar	Workout Dolný Bar	podpora a rozvoj športu	Dolný Bar	Trnavský	<p>Obec Dolný Bar chce vybudovať workoutové ihrisko. Vybudované ihrisko tak rozšíri možnosti voľnočasového vyžitia obyvateľov aj návštevníkov obce. Potrebu rozširovania možností exteriérových aktivít podnecuje neustále narastajúci počet obyvateľov, výstavba nových štvrtí rodinných domov, bytových domov, sťahovanie sa hlavne mladých rodín. Na ihrisku bude rozmiestnených 5 fitness strojov na precvičovanie svalových partií celého tela. Umiestnené bude v lokalite, kde sa už v súčasnosti nachádza trávnatá plocha na futbal, tenisové kurty a detské ihrisko.</p> <p>Exteriérovými workoutovými posilňovacími prvkami sa podporia pohybové a športové aktivity všetkých vekových kategórií. Ihrisko bude zároveň miestom pre nadväzovanie sociálnych kontaktov a budovanie pozitívnych medziľudských vzťahov. Prvky zostavy budú vyrobené z certifikovaných bezúdržbových materiálov, farebne prispôbené aby ladili s lokalitou. Celý verejný priestor v blízkosti centra obce sa skultúrni a dostane nový, moderný nádych.</p>	2 400,00 €

9	Obec Hliník nad Hronom	Revitalizácia cintorína	ochrana a tvorba životného prostredia	Hliník nad Hronom	Banskobystrický	V obecnom cintoríne v Hliníku nad Hronom sa v roku 2023 vyplili staré a prerastené dreviny. Obec chce projektom revitalizovať cintorín novou výsadbou zelene a to formou vždyzelených kríkov, napríklad krušpánom, aby sa vytvoril živý plot, ďalej skrášliť miesta pri budúcej výstavbe urnových stien okrasnými trávami a trvalkovými záhonmi pri ktorých budú osadené lavičky. V súčasnosti sa v cintoríne nachádza mix 22ks ihličnanov. Projekt bude využívaný niekoľkoročne a údržba sa bude robiť podľa potreby správcom cintorína a zamestnancami technického úseku obce. Cieľom projektu je vybudovať adekvátne miesto zodpovedajúce pietnemu rozlíčkovému aktu.	2 300,00 €
10	Obec Lekárovce	"Separáciu k zelenším Lekárovciam"	ochrana a tvorba životného prostredia	Lekárovce	Košický	Obec Lekárovce plánuje zrealizovať aktivity v projekte, ktoré budú smerovať k zlepšeniu triedenia odpadov. Konkrétne ide o triedenie cintorínskeho odpadu a iného odpadu, produkovaného občanmi obce. Cieľom projektu je viesť občanov k separovaniu cintorínskeho odpadu, jednak k zamedzeniu vytvárania tzv. čiernych skládok v obci tým, že prebytočný odpad budú občania likvidovať formou jeho vývozu do obecných kontajnerov, následne obec zabezpečí ich vývoz – pre obec ho realizuje spoločnosť FÚRA. Za poskytnuté finančné prostriedky obec zakúpi 8 veľkokapacitných kontajnerov s objemom 1100 l – 6 kontajnerov bude situovaných na oboch obecných cintorínoch (po 3 kusy na každom) na separáciu cintorínskeho odpadu, ďalšie 2 kontajnery budú umiestnené v obci, na verejnosti prístupnom mieste, na obecnom pozemku (1 na pravej a 1 na ľavej strane obce). Projekt prispeje tak zníženiu znečisteniu obce a jej verejných priestranstiev.	1 600,00 €
11	Obec Podbrezová	Pre krajšiu a zelenšiu obec	ochrana a tvorba životného prostredia	Podbrezová	Banskobystrický	Projekt sa zameriava na zveľadenie verejných priestranstiev obce Podbrezová a jej miestnych častí výsadbou a následnou údržbou zelene. Tvorcovia projektu sa sústredia na úpravu verejného priestranstva v obytných zónach obce, a to na sídlisku Kolkáreň a Štiavnička. Vysadením kvetov a drevín v okolí Kultúrno-spoločenského centra sa prispeje ku skrášleniu prostredia. Revitalizácia bude spočívať vo výsadbe rastlín, z ktorých po celý rok bude niečo zaujímavé kvitnúť v zladených farebných kombináciách. Na sídlisku Štiavnička sa zatriktívni kruhový objazd, aby vytváral reprezentatívnu vstupnú časť do miestnej časti. Miestna komunita sama uskutoční výsadbu formou dobrovoľníckej práce s pomocou odborného poradcu. Realizáciou projektu vzniknú nové estetické prvky na verejných priestranstvách. Dosiahne sa zlepšenie životného prostredia pre obyvateľov a návštevníkov obce. Rozšírenie zelene bude pozitívne vplývať na fyzické zdravie ľudí na ich psychiku, čo prinesie skvalitnenie života obyvateľov obce.	1 800,00 €
12	Obec Spišský Hrhov	Oddychuj ako gróf Csáky	ochrana a tvorba životného prostredia	Spišský Hrhov	Prešovský	Cieľom projektu obce Spišský Hrhov je vybavenie historického parku lavičkami a smetnými košmi. V projekte pôjde o revitalizáciu parku s významom pre miestnu komunitu. Tento park sa nachádza v Spišskom Hrhove, pri kaštieli grófa Vidora Csákyho o rozlohe cca 17 ha. Lavičky by umožnili návštevníkom posediť si a vychutnať si atmosféru. Projekt takto pozdvihne úroveň celého parku, jeho možnosti a určite sa stane ešte viac obľúbeným a navštevovaným miestom pre ľudí z okruhu, ako doteraz.	1 600,00 €

13	Obec Stará Bystrica	Adventné trhy v Starej Bystrici 2024	zachovanie kultúrnych hodnôt	Stará Bystrica	Žilinský	Obec Stará Bystrica každoročne organizuje Adventné trhy spojené s rozsvietením Vianočného stromčeka, pričom je vždy pripravený aj sprievodný program. Pre najmenších sú pripravené aj balíčky, ktoré rozdáva sv. Mikuláš. Toto podujatie navštevuje množstvo obyvateľov obce či návštevníkov z okolitých obcí. Záujem je hlavne zo strany tých najmenších, ktorí si prídu pre balíček od sv. Mikuláša. V rámci projektu bude zabezpečené zakúpenie balíčkov pre všetky deti. Každoročne navštevuje túto akciu cca 650 detí. Taktiež bude zabezpečené ozvučenie tohto podujatia. Ostatné náklady na podujatie budú hradené z vlastných zdrojov obce Stará Bystrica. Výsledky projektu budú dostupné pre širokú verejnosť.	2 100,00 €
14	Obec Záhorce	Plynofikácia kultúrneho domu Záhorce	zachovanie kultúrnych hodnôt	Záhorce	Banskobystrický	V obci Záhorce je v prevádzke multifunkčná budova v ktorej sa hrá stolný tenis, cvičí joga, konajú oslavy dňa matiek, narodeninové oslavy, zábavy a svadby. Hlavne v zimnom období je problém s prevádzkou takejto relatívne veľkej budovy. Terajší systém vykurovania používa tepelné čerpadlá, ktoré však pri nižších teplotách strácajú účinnosť a dokurujú sa elektrickou energiou. Obec Záhorce by chcela zmeniť kúrenie na zemný plyn, ktorý je pre nich lacnejší a výrazne ekonomickejší. Projekt ocení široká komunita, nakoľko sa prejaví v znížení nákladov na vykurovanie. Opakovane každoročne ušetrené prostriedky môže obec využiť v širokom zmysle pre celú komunitu napríklad na ďalšie zveľadenie infraštruktúry obce, či na kultúrne podujatia v obci.	1 900,00 €
15	Spojená škola, Školská 535/5, Lendak	65- ročná cesta spomienok vzdelávania v Lendaku	podpora vzdelávania	Lendak	Prešovský	Projekt bude určený pre žiakov Spojenej školy v Lendaku, ale aj pre širokú verejnosť. Bude zameraný na zachytenie histórie Základnej školy Lendak pri príležitosti jej 65. výročia. Medzi hlavné aktivity budú patriť zhromažďovanie historických príbehov, zhromaždenie historických dokumentov, fotografií, novinových výstrižkov a iných materiálov súvisiacich so školou, príprava spomienkovej monografie, vytvorenie spomienkového videa, školského pexesa, organizácia osláv, distribúcia publikácií a digitálnych materiálov. Najdôležitejší argument pre podporu tohto projektu je jeho dlhodobý prínos pre spoločenstvo a zachovanie kultúrneho dedičstva. Škola je kľúčovou súčasťou každej obce a jej 65. výročie založenia je významnou udalosťou, ktorá si zaslúži byť oslávená a zdokumentovaná. Podpora projektu prispieje k povedomiu o histórii a kultúre Lendaku, vzdelávaniu súčasných a budúcich generácií a trvalému zachovaniu dôležitých materiálov.	2 000,00 €
16	Základná škola - Alapiskola, Hlavná 638/2, Veľký Cetín	Trieda v prírode	podpora vzdelávania	Veľký Cetín	Nitriansky	Základná škola - Alapiskola Veľký Cetín sa rozhodla vyjsť zo svojich ohraničujúcich priestorov a vytvorí také prostredie v prírode, v ktorom dochádza k vzájomnému stretávaniu sa a spolupráci žiakov rôzneho veku. V škole chýba trieda v prírode, vonkajšia učebňa, drevený altánok, ktorý by slúžil pre environmentálne, bádateľské a tvorivé aktivity. Zároveň by slúžil aj ako miesto pre aktivity školského klubu. Realizovaním projektu Trieda v prírode a postavením altánku sa zlepšia výsledky žiakov v oblasti environmentálneho myslenia, praktických zručností pre život, sociálnych vzťahov a zlepší sa ich fyzické zdravie. Skráslenie a úprava školského areálu zabezpečí aj estetické a motivačné prostredie. Vzniknutý priestor bude využívaný aj na rôzne mimoškolské aktivity, spoločné stretnutia s rodičmi, škôlkarmi a množstvo ďalších komunitných aktivít.	1 800,00 €

17	Základná škola s materskou školou Károlya Dömeho s vyučovacím jazykom maďarským - Döme Károly Alapiskola és Óvoda, Dáteleinová ulica 296, Iža - Izsa	Škola zajtrajška	podpora vzdelávania	Iža	Nitriansky	V prostredí átria Základnej školy v Iži bude vybudovaný altánok, ktorý bude slúžiť nielen ako externá učebňa, kde bude prebiehať výchovno-vzdelávací proces, vzdelávanie a osвета na budovanie environmentálneho povedomia žiakov, či občanov obce. Altánok bude slúžiť aj na stretávanie sa s ľuďmi obce počas rôznych vystúpení, besied, aktivít na pôde školy. Okolie altánku bude revitalizované kamienkovým povrchom a zámkovou dlažbou, osadená bude bohatá zeleň, rastliny a stromy, lavičky a pocity chodníky. V rámci projektu sa vybudujú prístupové chodníky k externej učebni, skultúrni sa tak celý areál školy. Škola sa chce uberať smerom inovačného vzdelávania, ktorého súčasťou je aj edukačný proces v externom prostredí, ale aj otvorenia sa ľuďom v obci a okoliu.	2 100,00 €
18	Základná škola s materskou školou Samuela Timona, Trenčianska Turná 30	Rozhýbme sa spolu	podpora vzdelávania	Trenčianska Turná	Trenčiansky	Projekt sa realizuje pre všetky deti školy v Trenčianskej Turnej, ale aj komunitu obce, keďže škola je otvorená pre verejnosť. Deti trávia veľa času za obrazovkami, mobilom a tabletom. Hlavným zámerom projektu je vyplniť priestor tak, aby sa dal využívať počas i mimo vyučovania na športové účely, konkrétne rozvoj sily a koordinácie pre žiakov mladšieho školského veku, ale aj tých starších. Finančné prostriedky budú využité na zakúpenie jednoduchej workoutovej zostavy a úpravu prislúchajúceho terénu, tak aby bolo cvičenie jednoduché a bezpečné pre všetkých.	1 700,00 €
19	Základná škola s materskou školou, Dolný Smokovec 16021, Vysoké Tatry	Otvorená školská záhrada	podpora vzdelávania	Vysoké Tatry	Prešovský	Cieľom projektu Základnej školy v Dolnom Smokovci je vybudovanie vonkajšej učebne a obnova školskej záhrady, ktorá ponúkne cenné vzdelávacie a wellness výhody pre žiakov. Vonkajšia učebňa ponúka žiakom možnosť učiť sa mimo tradičného triedneho prostredia, čo môže podporiť ich kreativitu, záujem o učenie a pripojenie k prírode. Môže to zahŕňať terénne výskumy, ekologické projekty, umenie v prírode a iné aktivity, ktoré posilňujú ich vzťah s vonkajším prostredím. Obnova školskej záhrady poskytuje žiakom vynikajúcu príležitosť na praktické vzdelávanie, aby pochopili princípy biológie, poľnohospodárstva a environmentalistiky, žiaci sa môžu naučiť cenné zručnosti, ako je tímová práca, zodpovednosť a udržateľnosť. Okrem toho môže školská záhrada s vonkajšou učebňou poskytnúť žiakom a komunite priestor na spojenie s prírodou a poznávanie životného prostredia. Projekt poskytne žiakom jedinečný dobre udržiavaný vzdelávací vonkajší priestor. Finančný dar bude použitý na nákup dreveného altánku, vybudovanie zámkovej dlažby.	1 800,00 €
20	Základná škola s materskou školou, Kamienka 113	"Na poľani pri jaročku"	podpora vzdelávania	Kamienka	Prešovský	Projekt je zameraný na krojové vybavenie detských folklórnych kolektívov pracujúcich pri Základnej škole s materskou školou v Kamienke. Jeho hlavným výstupom bude zhotovenie tradičných detských krojov pre 10 chlapcov a 10 dievčat. Chlapčenský kroj pozostáva z nohavíc (chlošňi), košeľe (rubáška). Dievčenský kroj zo sukienky (kanafaska), zástery (fartuch), košielky (oplička) a lajblíka (lajbik). Tieto jednotlivé súčasti kroja budú vyrábať ženy z obce Kamienka a ich výroba bude súčasťou neformálneho vyučovania v rámci mimoškolských aktivít žiakov. Slúžiť budú najmä žiakom účinkujúcim v detských folklórnych súboroch pracujúcich pri škole. Ich využitie však bude multifunkčné, keďže majú slúžiť ako náučná pomôcka, ako prezentačný nástroj, či ako kroj pre účinkujúcich na rôznych miestnych, regionálnych i medzinárodných podujatiach, ktorých sa detské kamienske súbory zúčastňujú.	1 600,00 €

21	Základná škola s materskou školou, L. Štúra 71/1, Dolné Vestenice	Učebňa v prírode	podpora vzdelávania	Dolné Vestenice	Trenčiansky	Učebňa v prírode v Dolných Vesteniaciach bude slúžiť pre všetkých žiakov základnej a materskej školy a pre celú komunitu. Využívaná bude nielen vo výchovno-vzdelávacom procese, ale aj na mimoškolské aktivity a stretnutia s rodičmi, starými rodičmi a širšou verejnosťou obce. Učebňa bude prioritne určená pre vyučovanie prírodovedných predmetov, kde vďaka zážitkovému učeniu žiaci môžu prepájať teóriu s praktickými činnosťami. V popoludňajších hodinách ju budú využívať deti z ŠKD a MŠ na rôzne záujmové činnosti, ktoré zabezpečia ich aktívne, kvalitné, bezpečné a zmysluplné trávenie voľného času. Učebňa prispeje aj k zlepšovaniu sociálnych vzťahov, komunikácie a porozumenia medzi žiakmi. Učebňa v prírode bude priestorom, ktorý bude umožňovať našim žiakom rozvoj vedomostí, zručností, porozumenia, empatie, spolupráce a sociálnych vzťahov v kontakte s prírodou, čo bude mať pozitívny vplyv na zlepšovanie zdravia a duševnej pohody detí.	1 800,00 €
22	Základná škola s materskou školou, Pod lesíkom 19, Šarišské Michaľany	EkoEdukáčik	podpora vzdelávania	Šarišské Michaľany	Prešovský	Zámerom projektu Základnej školy v Šarišských Michaľanoch je vytvoriť EkoEdu oddychovo-edukačnú zónu v krásnom prostredí brezovej aleje. Služiť bude na edukačné účely v prírode a zároveň ako oddychovo-náučná zóna pre všetkých obyvateľov obce. Žiaci priamym pozorovaním, skúmaním a bádáním budú nadobúdať poznatky priamo v srdci prírody. Cieľom projektu je lavičkové sedenie pre celú triedu, vyvýšené záhony s úžitkovou, okrasnou a bylinkovou záhradkou, edukačné tabule. Do spolupráce pri realizácii budú pozvaní rodičia a členovia Klubu dôchodcov v obci. Spojením generácií vznikne priestor na vzájomné spoznávanie a odovzdávanie si životných i pracovných skúseností; utužovanie "rodinných" vzťahov medzi školou a rodičmi; školou a obcou. Finančné prostriedky budú využité na kúpu sedenia, vyvýšených záhonov (hlina, nákup semien, bylínok, kvetín) a edukačných tabúl. EkoEdukáčik bude trvalo využívaný celodenne, pri školských i mimoškolských aktivitách a taktiež akciách, ktoré škola pripraví pre rodiny žiakov.	1 600,00 €
23	Základná škola s materskou školou, Preseľany 580	Sportujeme moderne	podpora vzdelávania	Preseľany	Nitriansky	Základná škola s materskou školou Preseľany je škola, v ktorej je šport a rozvoj pohybových aktivít prioritou. Nadanie detí sa snažia rozvíjať nielen v tradičných športoch, ale aj netradičných. V snahe ponúknuť deťom niečo nové by škola chcela vybudovať na školskom ihrisku areál pre Teqbal. Teqball je nový šport, ktorý má základy vo futbale a je perfektným doplnkom pre mladých futbalistov a futbalové kluby. Tento úplne nový šport sa hrá na špeciálne zaoblenom stole. Je zároveň určený aj pre začiatočníkov a nadšencov futbalu za účelom zlepšenia techniky, koncentrácie a kondície. Teqball je šport, ktorý môže byť hraný hoci kde – hoci kde, vonku – vo vnútri a pri ktorom nezáleží na veku ani na pohlaví. Teqball nie je jediný šport, ktorý sa môže hrať multifunkčnom športovom stole. Ďalšími športmi sú Teqtennis, Teqvoly, Teqpong, Teqis a Qatch.	1 800,00 €

24	Základná škola s materskou školou, SNP 412, Stakčín	Život a tajomstvo prírody	podpora vzdelávania	Stakčín	Prešovský	Zámerom projektu je vybudovanie átria, ktoré sa bude využívať ako exteriérová učebňa biológie a environmentálnej výchova a ako oddychová zóna pre všetkých žiakov školy v Stakčine. Škola plánuje využiť potenciál átria nielen v rámci edukačného procesu, ale aj na posilnenie environmentálneho vedomia žiakov. Realizácia aktivít posilní nielen ekologické zmysľovanie (využitie dažďovej vody, podpora opeľovačov rastlín), ale aj ekonomické (využitie dažďovej vody, výroba kompostu). Finančné prostriedky budú použité na materiálové vybavenie exteriérovej učebne (edukačné tabule, stojany, stoly a lavice), vermikompostéra a zberných nádob na dažďovú vodu. Osadenie vyvýšených záhonov a pestovanie rôznych druhov liečivých bylín a úžitkových rastlín podporí u žiakov kladný vzťah k práci, láske k prírode a zodpovednosti k svojmu okoliu.	1 800,00 €
25	Základná škola s materskou školou, Trhovište 50	Folklórny súbor "Birki"	podpora vzdelávania	Trhovište	Košický	Cieľom projektu Základnej školy v Trhovišti je rozšíriť povedomie o histórii folklórneho spevu a tanca na Zemplíne medzi širokou verejnosťou obce a deťmi materskej školy a žiakmi základnej školy. Zámerom projektu je podpora zachovania kultúrneho dedičstva v regióne. Je veľmi dôležité ukázať verejnosti, deťom, aké tradície mali ich predkovia. Folklórny súbor pri Základnej škole s materskou školou Trhovište s názvom: "Birki" chce šíriť folklór nielen na pôde základnej školy, materskej školy, obce Trhovište ale aj na prehliadkach folklórnych zoskupení v regióne. Finančný dar bude použitý na zakúpenie ľudových krojov v súlade s tradíciami a farebnými vzormi Dolného Zemplína .	2 500,00 €
26	Základná škola s materskou školou, Vyšné Ružbachy 330	Potulky históriou	podpora vzdelávania	Vyšné Ružbachy	Prešovský	Cieľom projektu Základnej školy vo Vyšných Ružbachoch je zážitkovým učením sprístupniť najvýznamnejšie miesta obce/kúpeľov, osobností, architektúru, udalosti. Žiaci ZŠ v spolupráci s učiteľmi vytvoria textový, didaktický a vizuálny materiál. Založia informačné tabule s interaktívnymi rébusmi, ktoré budú umiestnené na vyznačenej trase Potulky históriou. Vytvoria externú galériu ako súzvučenie umenia a prírody. Zdokumentujú zabudnutú históriu. Do projektu zapoja ZUŠ, rodičov, seniorov, v prípade potreby technických pracovníkov údržby. Finančné prostriedky budú použité na technické, edukačné, vizuálne a materiálne zabezpečenie projektu (náučné tabule, vzdelávací materiál, fotografie, mapa trasy, informačný bulletin, didaktické hry, mini relaxačný, umelecko-vernísážny priestor). Prínos projektu bude pre žiakov a zamestnancov ZŠ, celú komunitu obce, školských výletníkov a rodiny z rôznych kútov Slovenska, turistov. Bude vynikajúcou kombináciou rozvoja zručností, vytvárania vzťahov v komunite, k histórii a životnému prostrediu.	1 900,00 €
27	Základná škola s materskou školou, Záhradnícká 83/19, Svinia	Ihrisko v materskej škole	podpora vzdelávania	Svinia	Prešovský	Projekt Základnej školy s materskou školou Svinia rieši školskú záhradu podnetnými hracími prvkami pre aktívne využívanie času, ktoré deti trávia vonku počas pobytu v materskej škole, na podporu environmentálnej výchovy detí a podporu populudňajších komunitných aktivít. Obnovený areál predstavuje pre deti prostredie na rozvoj základných pohybových zručností, fyzickej zdatnosti, zdokonaľovanie koordinácie pohybov, ktoré celkovo prispievajú k rozvíjaniu tvorivosti, kreativity a fantázie. Finančný dar bude použitý na nákup nielen hracích prvkov do školskej záhrady ale aj didaktickej pomôcky (domček pre hmyz), ktoré prispejú k lepšiemu vzdelávaniu, vzájomnej spolupráci, spoločnej zábave, spoločne strávenému času a následne tak k upevňovaniu kamarátskych vzťahov.	1 600,00 €

28	Základná škola s materskou školou, Závadka nad Hronom	Detské ihrisko	podpora vzdelávania	Závadka nad Hronom	Banskobystrický	Žiaci školy v Závadke nad Hronom pri pobyte vonku nemajú dostatok podnetov na pohybové aktivity, upevňovanie zdravia, zábavu a oddych. Zamestnanci školy sa rozhodli spríjemniť žiakom pobyt na čerstvom vzduchu počas aj po vyučovaní vybudovaním preliezok v areáli školy. Preliezky budú primárne slúžiť žiakom ŠKD, ale aj ostatným žiakom, kde budú v rámci športových činností rôznymi aktivitami zmysluplne tráviť voľný čas, tým si budú zdokonaľovať pohybové zručnosti. Zrealizovaním projektu budú môcť žiaci tráviť čas a utužovať vzájomné vzťahy v bezpečnom a podnetnom prostredí. V neposlednom rade sa týmto skrášli areál školy.	2 100,00 €
29	Základná škola s materskou školou, Ždiar 255	Vonkajšie fitness ihrisko	podpora vzdelávania	Ždiar	Prešovský	Zámerom projektu je vytvorenie fitness ihriska pre žiakov Základnej školy v Ždiari, stredoškolačov, aktívnu športovú verejnosť, členov športových klubov, rodičov, turistov a návštevníkov obce. Cieľom projektu je pritaľhnuť deti, mladých ľudí k fyzickým aktivitám. Podporovať zdravý životný štýl, rozvíjanie fyzickej zdatnosti a vybudovanie vzťahu k pohybovej aktivite a zmysluplné využitie voľného času. Podporovať športové aktivity pre širokú verejnosť bez rozdielu veku, prispieť ku Modernizácii a zatraktívnením areálu sa pritiaľhne mládež od PC, tabletov, telefónov a realizácia projektu tak prispeje k ich zdraviu a návyku na zdravý životný štýl.	1 900,00 €
30	Základná škola s vyučovacím jazykom maďarským - Alapiskola, Buzica 327, Buzica - Buzita	Učíme sa v prírode a o prírode	podpora vzdelávania	Buzica	Košický	Základná škola Buzica zrealizuje projekt pre žiakov školy tak, aby boli čo najviac času v prírode. Škola má vytvorenú školskú záhradu, vyvýšené záhony, veľký park okolo školy a mini ZOO. O tieto priestory sa stará pán školník, ale pomáhajú mu aj žiaci s učiteľmi techniky. V areáli školy bude umiestnený záhradný domček v ktorom by boli umiestnené rôzne záhradné pomôcky, aby ich žiaci mali na jednom mieste a po ruke. Ďalším cieľom je zakúpiť vonkajšie sety na sedenie a pevné záhradné stany, ktoré by boli rozmiestnené v školskom parku na jar a na jeseň. Tieto miesta by fungovali ako vonkajšie učebne, oddychové zóny počas vyučovania, ale aj počas rôznych školských aktivít.	1 600,00 €
31	Základná škola, Malcov 16	Živý plot a živé vzťahy v Malcove	podpora vzdelávania	Malcov	Prešovský	Základná škola v Malcove sa nachádza pri hlavnej ceste prvej triedy. Školu navštevuje rómska komunita, ktorá je v okrese jedna z najpočetnejších. Školský pozemok od cesty oddeľuje plot, za ktorým je prestarnutý, vysychajúci smrekový živý plot. Ten by bolo dobré nahradiť novou výsadbou. Pri škole je novovybudované multifunkčné ihrisko, ktoré od cesty nie je chránené výsadbou živých rastlín. Na ihrisku sa uskutočňuje vyučovanie, v poobedňajších hodinách je prístupné verejnosti. Z dôvodu ochrany zdravia, estetického a environmentálneho, je potrebné vysadenie živého plota. Prípravné práce a samotná výsadba bude realizovaná žiakmi základnej školy pod vedením vyučujúcich. Do procesu sa aktívne zapoja rómski a nerómski žiaci, učitelia, zástupcovia rodičovskej komunity a zástupcovia jednoty dôchodcov z obce. Spolučasť na realizácii budú mať aj ostatní zamestnanci školy. Vysadený živý plot budú mať v starostlivosti žiaci školy a seniori.	1 700,00 €

32	Základná škola, Mlynská 697/7, Stropkov	Na tom našom dvore	podpora vzdelávania	Stropkov	Prešovský	Cieľom porjektu Základnej školy v Stropkove je vybudovanie exteriérovej herne, priestoru, kde by žiaci mohli tráviť svoj voľný a mimovyučovací čas. Škola disponuje viacerými priestormi, ktoré sú v tomto záujme využiteľné. Na realizáciu tohto projektu je vhodný školský dvor naľavo od vstupnej brány, ktorý je sčasti vybavený preliezkami a hojdačkami. Exteriérová herňa bude využívaná na hodinách telesnej a športovej prípravy, bude poskytovať oddychový a herný priestor pre žiakov aj pedagógov počas činností v ŠKD, pri činnostiach záujmových útvarov, triednických hodín, počas školského letného tábora, anglického letného tábora. Tento novovybudovaný priestor bude slúžiť všetkým žiakom a pedagógom školy aj v popoludňajších, mimo vyučovacích aktivitách.	1 800,00 €
33	Základná škola, Školská 2, Streda nad Bodrogom	Zbieram, triedim, pomáham	podpora vzdelávania	Streda nad Bodrogom	Košický	Zámerom projektu Základnej školy v Lendaku je vybudovanie správneho návyku na ochranu životného prostredia a triedenie odpadu tak, aby sa stal prirodzenou súčasťou života detí. Najdôležitejšou aktivitou je naučiť žiakov správne triediť odpad, čo sa dosiahne aj zabezpečením potrebných nádob. V rámci projektu budú rozmiestnené edukačné prvky, nádoby na triedenie odpadu a uskutoční sa samotná výsadba okrasných rastlín v školskom areáli.	2 100,00 €
34	Základná škola, Školská 286, Vojčice	Záhrada nás učí	podpora vzdelávania	Vojčice	Košický	Cieľom projektu je skvalitniť a zveľadiť životné prostredie v okolí školy, rozvíjať komunitný život v obci Vojčice. Hlavným zámerom je zrevitalizovať školskú záhradu a aktívne ju využívať vo vyučovacom procese, vytvoriť bezpečný priestor pre žiakov pri pozorovaní dejov prebiehajúcich v prírode, zlepšiť podmienky pre využívanie školského areálu nielen na učenie sa, ale aj na stretávanie sa širšej komunity a prepájanie života školy so životom obce. Vytvorenie bezpečného priestoru bude zabezpečené výmenou nefunkčného oplatenia za nové. K využívaniu záhrady vo vyučovacom procese prispeje aktivita Učíme sa vonku, počas ktorej budú prebiehať vyučovacie hodiny v priestore záhrady. Do projektu sa aktívne zapoja žiaci, a to výberom a výsadbou rastlín, realizáciou aktivít Záhrada nás učí - rovesnícke vzdelávanie pre miestnu MŠ a Záhrada pre všetkých - komentovaná prehliadka záhrady pre verejnosť, ktoré prispievajú k prepájaniu života školy so životom obce.	1 600,00 €
35	Základná škola, Školská 790, Východná	Dopravná výchova hrou	podpora vzdelávania	Východná	Zilinský	Cieľom projektu je vybudovanie dopravného ihriska v átriu základnej školy vo Východnej, ktoré bude slúžiť žiakom počas výchovno-vzdelávacieho procesu. V poobedňajších hodinách sa bude ihrisko využívať aj oddeleniami školského klubu detí. Žiaci sa pravidelne zapájajú do súťaží s tematikou dopravnej výchovy. Dopravné ihrisko bude slúžiť na nácvik a riešenie rôznych dopravných situácií, čo prispeje k rozvoji dopravnej gramotnosti žiakov. Súčasťou projektu bude aj nácvik prvej pomoci pri nehodách na cestách. Finančný dar bude použitý na vytvorenie ihriska, zakúpenie dopravných značiek a prístrešku na odkladanie značiek.	1 600,00 €

36	Základná škola, Tatranská Lomnica 14123, Vysoké Tatry	Edukačné ekopomôcky v exteriéri.	podpora vzdelávania	Vysoké Tatry	Prešovský	Cieľom projektu je vybudovať v areáli Základnej školy v Tatranskej Lomnici interaktívne edukačné ekopomôcky zamerané na spoznávanie prírody - fauny a flóry. Cieľom je osadenie interaktívnych náučných tabúl prostredníctvom, ktorých budú žiaci aktívne vykonávať edukačné činnosti najmä na vyučovacích predmetoch: prírodoveda, biológia, ale aj napr. v ŠKD, či počas letného tábora. Projekt bude naďalej úspešne pokračovať pri budovaní ekologického a náučného exteriéru, ktorý by bol prístupný aj širokej verejnosti. Finančné prostriedky budú použité na nákup ekologických materiálov, ako je drevo, eko materiály a náučné interaktívne tabule. Plánovanou súčasťou tohto projektu je aj zhotovenie skalky, domčeka pre hmyz a estetických prvkov, čo bude dotvárať už existujúci externý priestor.	1 800,00 €
37	Zdravé Kysuce o.z.	Festival zdravia Čadca	ochrana a podpora zdravia	Čadca	Žilinský	Cieľom projektu je podpora Festivalu zdravia v meste Čadca. Program Festivalu zdravia Čadca bude mať 5 sekcií: Všeobecná prevencia, Ústne zdravie, Strava a výživa, Zdravý pohyb, Duševné zdravie. Oblasti sa tiež prelínajú. V II. ročníku budú aj aktivity, ktoré prispievajú k zlepšeniu triedenia odpadov a zdravšiemu životnému prostrediu. Vstup na festival bude bezplatný. Počas dňa bude školený personál edukovať verejnosť. Triediace stanice budú pozostávať z troch nádob na triedený odpad - plast, papier, komunálny odpad - každý kôš bude označený, farebne odlišiteľný s krátkym popisom odpadu, ktorý do neho patrí. Súčasťou programu budú aj hry pre deti.	2 500,00 €

70 000,00 €